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Felemelő napok
Magyarország kormányzója ha- 

,aérkezett. Rómában és Bécsben 
ett hivatalos látogatást a legelső 
nagyar ember, feleségével, a lég­
cső magyar asszonnyal s a ma­
gyar nemzet minden tagja feszült 
érdeklődéssel és boldog érzéssel 
szerzett tudomást azokról a káp­
rázatos ünnepségekről s Róma, 
majd Bécs népének arról a felfo­
kozott lelkesedéséről, amivel a mi 
államfőnket fogadták. Büszkék vol­
tunk rájuk, — mert tudjuk, hogy 
jogos ez a büszkeség. Büszkék 
vagyunk,'.hogy a mi államfőnket 
nemcsak itthon illeti hódoló tisz­
telet és rajongó szeretet, hanem a 
velünk baráti államokban is. Bol­
dogok vagyunk, mert tudjuk, hogy 
amikor a vezéri hajó, amelyen ült, 
a nápolyi vizeket szelte, vagy 
amikor az osztrák hadsereg katonái 
feszes vigyázzban elmasiroztak 
előtte, — az Ő lelke itt volt ha­
zájában, a mi kis országunkban, 
amelyet nehéz munkával, felemelt 
letaposottságból.

A látogatás jelentősége túlnőtt 
az egyszerű udvariassági kereteken.
Az a páratlan szívélyesség és sze- 
retetreméltóság, amely a kormány­
zói párból a külföldön is kiáradt, 
megnyerte a maguk és a magyar 
nemzet számára Olaszország és 
Ausztria legszélesebb néprétegei­
nek rokonszenvét. Magyarország 
államfőjének és feleségének képét 
kitörölhetetlenül szivébe véste a két 
baráti ország közvéleménye, s 
Rómában és Bécsben ezt a láto­
gatási nem fogják elfelejteni soha. 
Bármilyen változás is állana be, 
ez a szeretet és lelkesedés olyan 
szilárd talaj, amire komolyan épí­
teni lehet.

Ez az egyik rendkívüli jelentő­
ségű eredmény. De van másik is.
A kormányzói pár római és bécsi 
látogatása ismét az egész világ 
közvéleményének figyelmét felhívta 
Magyarországra. Mindenütt tudo­
mást szereztek arról a tiszteletről, 
amiben a mi államfőnket részesí­
tették s rajta keresztül tudomást 
kellett venni rólunk, erről a meg­
csonkított, kicsiny, de hősiesen 
küzdő, lélekben nagy, kultúrában 
a legelsők közt lévő országról.

Hódolat és hála illesse a kor­
mányzót és feleségét azért a mun­
káért, amit látogatásával az ország 
felemelésének érdekében ism 
tettek.

BORNEMISZA MIKLÓST
választja meg a vármegye alispánjává hatalmas 
fölénnyel a közhangulat szerint a hétfői közgyűlés

__ . .. „ » _«___ u ollrrttBornemisza Miklós alispánságától az általános összefogáson alapuló tetterős alko .
az önkormányzat független, pártatlan, határozott, céltudatos vezetését várja a varmegye z ns 
Fontos ügyek a téli közgyűlés tárgysorozatán — Bernáth Aladár nyugalmazott alispán ucsuz

Megírta a Zemplén, hogy dr. fpipkP7Pii Zemolénvármegye egész közönsé

Fáy István főispán a törvényha­
tósági bizottság téli rendes köz­
gyűlését december hó 7-re, hétfőn 
délelőtt 10 órai kezdettel hívta 
össze.

A vármegye téli közgyűlése iránt 
nagy érdeklődés nyilvánul meg, 
mert a közgyűlés első pontja a 
törvényhatósági közgyűlés ügy­
rendjéről szóló szabályrendelet 
értelmében az uj alispán megvá­
lasztása lesz.

Természetes, hogy az alispán­
választás iránt igen nagy az ér­
deklődés, hiszen a legutolsó alis­
pán! installáció Zemplénvármegyé- 
ben 15 esztendővel ezelőtt ment 
végbe.

A választással kapcsolatban 
azonban a szokottnál nagyobb 
izgalom nem vehető észre és ál­
talános a vélemény a higgadt 
szemlélők és a törvényhatósági 
bizottsági tagok között, hogy a 
közgyűlés az alispám állásra Bor­
nemisza Miklós bodrogközi fő- 
szolgabirót

fölényes többséggel fogja 
megválasztani.

A törvényhatósági bizottság 
emelkedett és a jövőbe néző meg­
fontolt felfogását mutatja az a 
körülmény, hogy a választás élőt rdösz^kba^ nem juthattak érvényre 
olyan ellentétek és nem terebé 
lyesedhettek el olyan centrifugális 
törekvések, melyek az: alko ó mu
ka lendületes továbbfolytatását

mCEzta^választás előtti időszakot 
egy előkészítő értekezlet vezette 
be melyen a résztvett törvény 
hatósági bizottsági ingok minden­
féle párt és felekezeti külombseg 
Meglátták állást az alisp m

és gazdasági érdekeltságánek kép

Bük -rj s=
állás hivatalos jelöltje 
bizalom

a mai napig egyre
erősbödőtt.

*

a tulnvomó többség a nehéz
idők által megkövetelt, de mé|^

ffssr%SrJS,'hS”y ebben a fontos vármegyei I

kérdésben osztályétdekek, felekezeti 
szellem, egyéni önzés, anyagi ér­
dekek és mindenfajta türelmetlen­
ség csak tizedrangu kérdés lehet 
a vármegyei közérdek és a nemzeti 
munkában való együttműködés 
magasabb szempontjaival szemben.

Teljes bizalommal várja most 
már a vármegye közönsége, hogy 
a hétfői közgyűlésen a nagy 
nemzeti eszményektől vezérelt ősi 
megyei tradíciók az általános 
összefogáson alapuló tetterős al­
kotó munka jegyében fognak 
megnyilvánulni.

Sőt azt reméli a vármegye 
közönsége, hogy az összefogás 
és az alkotó munka iránti vágy

várakozáson telüli impo­
záns mértékben fog meg­

nyilvánulni,
mert annál nagyobb lesz az az 
erő, mely a vármegye érdekeit 
majd úgy befelé, mint kifelé ér­
vényesíteni és megvalósítani képes.

A Bornemisza Miklós melletti 
állásfoglalás a különböző fontos 
szempontok tárgyilagos megfon­
tolása után jött létre és mindazok, 
akik az egyöntetű állásfoglalás 
kialakulásában résztvettek csakis 
a vármegye közérdekét nézték es 
csakis a legjobbat akarták.

Reméljük, hogy azon kevesek, 
akik más felfogást vallanak, szin­
tén belátják majd, miszerint nem 
lehet egyformán mindenkinek ked­
vére tenni és ezen fontos kérdés 
megoldásánál az egyéni és családi 
érdekű kívánságoknak csak akkor 
van helyük, ha egyeznek a közös­
ség magasabb szempontjaival.

*

Őszinte meggyőződéssel hirdet 
jük hogy Bornemisza Miklós meg­
választását a legalkalmasabb út­
nak tartjuk arra, hogy a vármegye 
további fejlődése és

az önkormányzat függet­
len, pártatlan, határozott 

és céltudatos vezetése

Zemplénvármegye egész közönsé­
gére nézve.

A vármegye legnagyobb szol­
gálati idővel rendelkező kitűnő 
tisztviselői közül a vármegye árva­
széki elnöke és két rangidős fő- 
szolgabirája nem éltek a pályázat
jogával. „ . ,

Egyébként 3 pályázat érkezett
be. Bornemisza Miklós főszolga­
bíró. dr. Misák József vármegyei 
főjegyző és Mattyasovszky Kálmán 
vármegyei másodfőjegyző pályá­
zatai. Lehetségesnek tartjuk azon­
ban, hogy csak 2 pályázó Között 
lesz szavazás.

*

A közgyűlésnek az alispánvá­
lasztáson kívül még töDD romos
tárgya lesz.

Melegen fogja búcsúztatni a bi­
zottság Bernáth Aladár nyugalma­
zott alispánt, azonkívül az orszá­
gos eseményekkel kapcsolatban 
ünnepélyes felszólalások és hatá­
rozatok is várhatók.

A közigazgatási bizottságba öt 
uj tagot választ a közgyűlés, azon­
kívül megválasztják az igazoló vá­
lasztmány, kijelölő bizottság, ösz- 
szeférhetetlenségi bizottság stb. 
tagjait.

Tárgyalni fogja a közgyűlés azt 
a kívánságot is, hogy a miskolci 
honvédgyalogezred régi sorszáma 
a tizes honvédek legendás fogal­
mára való tekintettel ismét 10-es
legyen. .

Tárgyalni fogják a vármegyei és
árvaszéki közpénzek kamatozó el­
helyezését, továbbá a közúti költ­
ségvetését stb. _____
L j ....... ...... ' '"

Szeszlér )Cug6
ny. h. rendőrfőkapitány halála

Szeszlér Hugó nyug. állam­
rendőrségi helyettes főkapitány 
szerdán délután Budapesten 60a legjobb kezekbe kerüljön és a . szeruau uuum.. — 

mi frontharcos alispánjelöltünk éves korában elhunyt. 
egyéni tulajdonságai is a legtelje- Az ejhunyt h. főkapitányban 
sebb megnyugvással töltenek el 
abban az irányban is, hogy

az önkormányzatnak az 
általános kormányzattal 
való együttműködése is 

áldást hozó lesz

Szeszlér Ödön ny. miniszteri o. 
tanácsos, a Taktaközi Bel vízle­
vezető és Ármentesitő Társulat 
igazgató- főmérnöke testvérbátyját 
gyászolja. Halála Zemplénben is 
általános és mély részvétet keltett.
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Ujhely város egész polgársága
a vasárnapi Vigadö-beli vacsorán 
ünnepli meg a Kormányzó névnapját

Magyarország kormányzóját név­
napján az idén különös fénnyel és 
melegséggel ünnepük mindenütt.

Sátoraljaújhely város polgársága 
is nagy közös ünnepi vacsora ke­
retében hódol a Kormányzó fenn- 
költt alakja előtt. A vasárnap este 
tartandó és dr. Orbán Kálmán
LV/UTflTiY .......................

December 13-án nyilih meg
a Szociális Misszió karácsonyi kiállítása

polgármester által összehívott 
Vigadó-beli vacsorán a város pol­
gárságának minden rétege egyfor­
mán kiveszi részét az ünneplésből.

Szombaton este 8 órakor a Zemp- 
lénvármegyeijNemzeti Kaszinó tart 
ja meg hagyományos ünnepi va­
csoráját.

A Szociális Misszió uj vezető­
sége uj utakon, uj eszközökkel 
indul meg. Az adventi nagy Gyer­
mekvárás idején figyelmét a ma­
gyar jövő szegény gyermekei felé 
fordítja. Nem jár házról-házra, 
hogy megterhelje az annyi oldal­
ról igénybe vett magyar közép- 
osztályt, hanem termékeny agyá­
nak színes fantáziájával és a női 
lélek finomságával varázsolt elő 
az S. K. G. cserkészeivel a sem­
miből valamit; szépséget és érté­
ket, hogy vele karácsonyi gyertyát 
gyújtson, meleg karácsonyt adjon 
a sötét szegénység didergő gyer­
mekeinek.

Krisztusnak dolgozó óráiban is
szem előtt tartotta, amit a Pápa 
mondott a Kormányzónak fogadá­
sakor olyan megdöbbentő egy

jából csak két dolog maradt fenn 
napjainkra: a pápaság és Magyar- 
ország. Magyar lelket öntött szó* 
ciális^érzelmeibe; ezért lesz ünnep 
13-án a Katolikus-Körben ötórai 
műsoros tea keretében megnyíló 
kiállítása.

Szeretettel hívja magához a 
csonkaország északkeleti végvárá­
nak lakóit, mert hiszi, hogy bennük 
a krisztusi emberszeretet él; hogy 
szivük hevesebben dobog, ha ha­
zánk adventi hangulatában ma­
gyaros ízlés, magyar lélek, ma­
gyaros kiállítás igyekszik szint, 
hangulatot, több, jobb életet hozni 
a hervadó magyar embervirágoknak

Sátoraljaújhelyen a Kossuth 
Lajos utcában ház ü*letlie-
Ijlisóg^ol, több b^rlaháMvnl
eladó. — Bővebbet: Vármegyei 
Gazdasági Egyesület ingatlanfor-

szerüséggel: Európa ezeréves múlt- i galmi irodája.

Dz újhelyi bankfúzió eredményeként 
tőkeerős helyi pénzintézet létesül

A „Zemplén* több ízben tu­
datta a közönséggel, hogy a sá­
toraljaújhelyi pénzintézetek a Pénz­
intézeti Központ irányítása és tá­
mogatása mellett fúziós tárgyalá­
sokat folytatnak. A zempléni pénz­
piac szempontjából nagyjelentő­
ségű tervet dr. Fáy István főispán 
is melegen pártfogolta, s ennek 
nyomán dr. Katona Lajos a Pénz­
intézeti Központ igazgatója és 
Cieleszky Kálmán a Magyar Nem­
zeti Bank újhelyi fiókjának főnöke 
hatékonyan támogatták a tőkeerős

Így képes lesz a hitelt kereső kö­
zönség igényeit a legmesszebb- 
menően kielégíteni. Nagymérték­
ben javítja ez a tény a hegyaljai 
szőlősgazdák helyzetét is, mert az 
uj tőkeerős intézet bor lombard- 
kölcsönt is fog folyósítani, s igy 
módot ad a bortermelőknek a 
kedvezőbb borárak kialakulását 
bevárni.

Megelégedéssel számolunk be 
arról, hogy a fúzió létrejött s az 
, ------------ -------------------

125 tűzesethez vonult ki
a io éves újhelyi önkéntes tűzoltóság

1936. december 6.
■r ■**ie*i*i"**^*""***i^*i**

ezt szentesitő közgyűléseket az 
érdekelt bankok folyó hó 20-ára 
hívták egybe.

Anélkül hogy tulbecsülnők ezt 
az eredményt megállapítjuk, hogy 
a közvélemény általános érdeklő­
déssel figyelt fel erre a közgazda- 
sági eseményre, aminek valóságos 
értéke abban fog megnyilvánulni, 
hogy mennyire lesz képes az uj 
alakulat a régóta és jogosan pa­
naszolt hiányokat kiküszöbölni ?

helyi pénzintézet létesítését célzó 
akciót.

A tárgyalások sikerre vezettek, 
s már a legközelebbi napokban 
megtörténik a három újhelyi pénz­
intézet fúziója. A Megyei Általános 
Bank és a Népbank beolvad a 
Sátoraljaújhelyi Takarékpénztárba, 
mely utóbbi alaptőke emelés révén 
120.000 P alap és 20.000 P tar­
taléktőkével fog rendelkezni. A 
takarékpénztár több százezer pen­
gős tőkét kap a Nemzeti Banktól 
és a Pénzintézeti Központtól, s

Az 1925. évben pusztított hatal­
mas tűzvész megmutatta, hogy a 
csekély létszámú hivatásos tűzol­
tóság mellett szükség van begya­
korolt és fegyelmezett önkéntes 
tűzoltóságra is.

Dr. Orbán Kálmán polgármester 
kezdeményezésére 1926. tavaszán 
alakult meg az önkéntes Tűzoltó 
Testület, s azóta támogatja műkö­
désével a hivatásos tűzoltóság köz­
érdekű munkáját. A 10 éve mű­
ködő testület 125 esetben vonult 
ki tüzesetekhez, melyek Sátoralja­
újhelyen és a környező vidéken 
pusztítottak, de nem egyszer a 
megszállott területen küzdöttek a 
vörös kakas pusztításával.

Az önkéntes tűzoltók vitéz Zom- 
bory József főparancsnoksága és 
szakavatott irányítása mellett ha­
marosan országos viszonylatban is 
elsőrangúan kiképzett csapattal 
rendelkeztek. Vilkovszky Kálmán 
parancsnok, Borza Antal és Hor­
váth Ernő alparancsnokok fárad­
ságos munkával végezték a kikép­
zést, s munkájuk eredményeként 
az újhelyi önkéntesek a kerületi 
és országos versenyeken a legszebb 
eredményeket érték el.

1931. évben a Debrecenben 
megtartott kerületi versenyen az 
5 ik helyezést érték el, de ennél 
is nagyobb sikert hozott a derék 
testületnek az 1932. évi győri és 
1935. évi gyöngyösi országos ver 
senyen. A városok csoportjának 
erős versedében Győrön a 3-ik, 
Gyöngyösön a 4 ik helyezést si­
került elérni, s ezzel az eredmény­
nyel az ország legjobbjai közé 
eljutni. A gyöngyösi országos ver­
seny külön megérdemelt sikert 
hozott Borza Antalnak, az Önkén­

tes Tűzoltó Testület alparancsno- 
kának, ki a parancsnoki verseny­
ben az első helyezést szerezte meg.

A testület 10 éves fennállása 
csendben, minden megérdemelt 
ünneplés nélkül múlik el, s eddig 
még a szövetség által leküldött 
jubileumi érmek sem kerültek ki­
osztásra. Annál inkább kötelessé­
gének érzi a Zemplén, hogy a 
testületnek ügybuzgó elnökével, 
dr. Azary-Prihoda László közkór­
házi igazgatóval, tisztikarával és 
derék legénységével szemben ju­
bileuma alkalmával Ujhely háláját 
és szeretetét tolmácsolja.

MEGHÍVÓ
a SÁTORALJAUJHHELYI 
TAKARÉKPÉNZTÁRNAK

1936. évi december hó 20 án dél­
előtt 12 órakor Sátoraljaújhelyben, 

saját helyiségében tartandó

pendhivűli közgyűlésére
melynek tárgysorozata a következő:

1. Az igazgatóság javaslata a Sá­
toraljaújhelyi Népbank mint 
takarékpénztár és a Megyei 
Bank rt. sátoraljaújhelyi pénz­
intézeteknek intézetünkbe való 
beolvasztása és alaptőke és tar­
talékalap felemelése tárgyában.

2. Javaslat az alapszabályok 5., 8., 
10., 13., 18., 19., 37., 38. és 
40. §-ainak módosittására.

3. Uj igazgatósági tagok válasz­
tása.
Sátoraljaújhely, 1936. novem­

ber 29.
Az igazgatóság.

Azon részvényesek, akik a közgyű­
lésen részt óhajtanak venni, tartoznak 
részvényeiket a le nem járt szelvények­
kel együtt 3 nappal a közgyűlés meg­
tartására kitűzött határnap előtt, a társa­
ság pénztáránál letétbe helyezni. 749,50

Kérdezze meg szakemberét,j|

== milyen typust ajánl ==

STANDARD—PHILIPS—ORION—TELEFUNKEN
! Rádiót akar venni?

ELŐNYÖS CSERE
RÁDIÓK NAGY RAKTARA

RÉSZLET KÉSZSÉGGEL BEMUTATJA LAKÁSÁN

Felsőmagyarországi Villamossági, Rádió- és Műszaki Vállalat
Városi Moziépület Telefon 14 Sátoraljaújhely
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Zempléni küldöttség üdvözli Mussolinit 
december Zü-án Rómában

A Magyar Revíziós Liga nagy 
küldöttséget vezet Rómába, mely 
december hó 28-án fogja Rómá­
ban a magyar társadalom hálá­
ját nyilvánítani az olasz nemzet 
nagy vezére előtt.

A nagyküldöttség a Pesti Hírlap 
g.jk különvonatával december hó 
26-án indul Budapestről és visza-

tervben szerepel Nápoly, Capri és 
Firenze is. Összes költség II. 
osztályon 226 P, III. osztályon 
184 Jpengő.

A nagy küldöttségben Zemplén- 
vármegye is képviselteti magát. 
A küldöttségben való részvételre 
jelentkezni lehet december hó 10-ig 
az alispán! titkári hivatalban.

érkezik január hó 4 én. Az uti-

A szőlőkölcsönök 
borban való visszafizetése

Az átvételi árak még
Az egész Tokajhegyalján nagy 

meglepetést keltett a földmivelés- 
ügyi és pénzügyi kormánynak dr. 
Fáy István főispán és munkatársai 
akciójának eredményeképen hozott 
azon rendkívüli jelentőségű dön­
tése, hogy a szőlőkölcsönöket bor­
ban lehet visszafizetni.

Nem győzzük eléggé hangsú­
lyozni ennek a döntésnek nagy 
jelentőségét, mert hiszen a nagy- 
közönség nem tudja, hogy milyen 
páratlan nehézségekbe ütközött 
ennek kivívása.

Ha ez nem sikerül, készpénzben 
kellett volna fizetni, ami sokak 
tönkremenetelét jelenthette volna, 
nem is szólva arról, hogy az adó­
sok, csakhogy a törlesztéshez 
szükséges készpénzhez hozzájut­
hassanak, igyekeztek volna nagy 
mennyiségben piacra hozni vissza­
tartott boraikat, mely eljárás kö­
vetkeztében még mélyebbre zu­
hantak volna a borárak.

Hogy ez be nem következett, 
már az is igen nagy dolog mely 
a legnagyobb bizalommal tölthet 
el minket a további megoldásokkal 
szemben is.

Illetékes helyről nyert értesülé­
sünk szerint lapunk zártáig a bor­
ban való visszafizetések részleteire

mincsenek megállapítva
vonatkozó rendelet még nem ér­
kezett le.

Az átvételi árak azonban minden 
bizonnyal kedvezőbbek lesznek a 
kereskedelmi forgalomban kialakult 
áraknál.

fÉrtesítés
Van szerencsém a mélyen tisz­

telt Közönség szives tudomására 
hozni, hogy Sátoraljaújhelyben, 
Széchenyi tér 15. szám alatt 
villanyerőre berendezett

Huszonötéves orvosi 
jubileum

December 1-én bensőséges ün­
neplések színhelye volt az Erzsébet 
közkórház. Dr. Azary-Prihoda 
László igazgató-főorvos ezen a 
napon töltötte be orvosi működé­
sének negyedszázados évfordulóját 
és ez alkalomból úgy 'orvostársai, 
mint a kórház tisztviselői és al­
kalmazottai, továbbá a társadalom 
széles rétegei meleg szeretettel 
üdvözölték a jubiláló igazgató­
főorvost.

Dr. Azary-Prihoda László ezt a 
25 esztendőt Sátoraljaújhelyben, a 
közkórház szolgálatában töltötte 
el és fáradhatatlan munkásságával 
igen nagy érdemeket szerzett az 
Erzsébet közkórház mai magas 
nívójának megalapításában és ki- 
fejlesztésében. _____

Már a szőlőtőkéket is lopják
A napokban egyik nagyceprei 

szőlőbirtokos feljelentést tett, hogy 
fiatal szőlőtőkéi közül kb. 200 
darabot elloptak. A vakmerő tolvaj 
kiásta a tőkéket, lenyeste róluk a 
venyigét és a tőkék helyére dugta.

A rendőrség széleskörű nyomo­
zást indított a furcsa lopási ügy­
ben, mert ha ez a tolvajlási ág 
elharapózik, valamelyik szőlőtu­
lajdonos egy reggel arra ébred, 
hogy egész szőlője — elvándorolt.

TUNGSRAM
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Elvállalok minden e szak 
mába vágó munkát.

Általam rozsdamentes acélbél 
készített kések, ollók és más egyéb 

i szerszámok ízléses és sz^szera 
| készítéséért felelősséget vállalok. 

Elvállalok korcsolyák homorú 
köszörülését is.

Miután ügynököm nincsen, csak 
az általam átvett tárgyakért vállalok 
felelősséget.

JUHÁSZ FERENC
késes és müköszörüs.

A Károlyi-fatelep 
ismét meqkezdte a tűzifa eladást

..................... . nlvan me2-

Kitünően sikerült
9 sárasnatatsi és sztiwsi pulyka ixpontw

" ___ i D AO fillél

A Zemplénvármegyei Gazdasági 
Egyesület a Külkereskedelmi Hi­
vatallal december 2-án Sárospata­
kon és 4 én Szerencsen pulyka 
és gyöngyös export-vásárt ren­
dezett, melyre Sárospatakon mint­
egy 2800, Szerencsen pedig 1200 
pulykát és gyöngyöst hoztak fel a 
tenyésztők.

A vásár a múlt évi 85 filléres 
árral szemben ezévben Sárospa­
takon 142 fillér élősúly kilogra- 
monkénti árral indult és 1 P 6 

fillérrel zárult.
Szerencsen — tekintettel a ki­

sebb tenyésztésre és ezért sokka

kisebb mennyiségre 1 P 40 fillért
fizettek az exportőrök.

A csaknem 80°/o-os ezévi ár- 
emelkedés bizonyára arra fogja 
serkenteni a tenyésztőket, hogy a 
lövőben ismét nagyobb számban 
tenyésszék az angolok által annyira 
kedvelt pulykát és gyöngyöst.

— Kilencvennapos eb-
zárlat. Dr. Orbán Mimin pol- 
oármester egy veszettségi esettel 
kapcsolatosáé 90 napos szigorú 
phzárlatot rendelt el. Ez alatt a 
idő alatt az ebek megkötve tar­
tandók és szabadon csak azokban 
az udvarokban járhatnak, ame yek 
kapui állandóan zárva vannak.

A Zemplén egyik legutóbbi szá 
mában megírta, hogy a városnak 
vitás vámkövetelése miatt a gróf 
Károlyi fatelep kénytelen volt be­
szüntetni a tűzifa eladást, illetve 
az eladott tűzifának való szétfu- 
varozását.

Örömmel közöljük, hogy a la-

„Jtavi 200 fix"
és más kitűnő filmek a Városi 

Mozgó műsorán
Ha a filmek közölt ".versenyt 

rendeznének, úgy ebben az idény­
ben feltétlenül a „Havi 200 fix" 
vinné el a pálmát. A film fő­
erőssége ezúttal Páger] Antal, aki 
egy Chaplin-szerü figurában el­
bájoló burleszk tehetségéről ad 
tanúbizonyságot. A többi szereplők: 
Jávor Pál, Salamon Béla, Pethes, 
Boros, Bársony Rózsi és Fülöp 
Magda méltóképen illeszkednek a 
pompás együttesbe.

telep és a város között olyan meg­
állapodás jött létre, hogy a feleb- 
bezés eldöntéséig a fatelep az ed­
digi eljárás alapján szállíthatja a
tűzifát.

Ezért a fatelep a tegnapi nap­
pal a tűzifa eladást megkezdte és 
Így a közönségnek ismét teljes 
mértékben tud eleget tenni.

Kedden és szerdán a „Vetély- 
társak* cimti nagyszabású filmet 
mutatja be a Városi Mogó Gustav 
Frölichhel és Dorothea Wieckkel 
a főszerepekben.

Csütörtökön a „Bécsi karnevál" 
kerül és a bécsi kedély, a pompás 
muzsika, táncok és revüszerü je­
lenetek kedves estét fognak sze­
rezni a mozilátogatóknak.

Pénteken, szombaton és vasár­
nap Bulla Elmának első magyar 
filmje, az „Én voltam" megy a 
moziban. A film Meller Rózsi 
„Vallomás" cimü nagysikerű szín­
müvéből készült.l ncoAuu,

Hétfő este búcsúzik a Thália kamaraszínház
A Miskey József igazgatása alatt 

működő Thália Kamaraszínház 
estéről estére remek előadásokat 
tart a Katolikus Kör helyiségében. 
A közönség érdeklődése nem á l 
arányban a társulat művészi tel­
jesítményével, s annál is inkább 
Érthetetlen ez, mert a Thália szín­
ház eddigi, négyizbem vendégjá­
téka mindig anyagival párosult 
erkölcsi siker jegyében folyt le.

Reméljük, hogy a hátralevő elő­
adások már nagyobb látogatottság 
mellett fognak lefolyni.

A színház műsora a következő: 
Szombaton délután filléres hely­
árakkal „A mackó" bohózat. Este 

Harangvirág" a Nemzeti Színház 
mtisordarabja. Vasárnap du. filléres 
előadásban „Urilány", este„,Terike" 
Hétfőn bucsuelőadás filléres hely­
árakkal „Könnyű a férfiaknak".
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Zempléni Híradó
Miklós

Amióta az első nemzetgyűlés 
akarata nagybányai Horthy 
Miklóst választotta a meg­
csonkított ország első férfiává, 
a kisgyermek ajándékváró napja 
a nemzet ünnepévé vált.

Az igaz ember és az igazak 
országa nem veszhet el, mert 
amikor a félénkcbb szixüek 
térde már megremeg és a 
bátrak ereje is fogytán van, 
mindig felbukkan a sorból 
valaki, aki fajának és nemzeté­
nek husból-vérből való meg­
testesülése, akinek egy a vágya­
célja s gondolata az egészével 
és akinek az Isten még a tehet­
séget is megadta, hogy vezető 
és világitó fáklya lehessen.

Mi egyszerű kórtársai nem 
tudjuk kellőleg értékelni azokat 
a szolgálatokat, amiket Horthy 
Miklós tett szegény hazánknak, 
mert annyira ellepnek egyéni 
kicsi bajaink, hogy nem lát­
hatjuk a világ örökké zajló 
eseményeinek mélyébe. Mi csak 
hálát adhatunk az Égnek, hogy 
ilyen egész férfit és talpig 
magyart adott legválságosabb 
napjainkban, akinek Európa 
történelmére reményeink és 
önbizalmunk legbiztosabb 
záloga.

— Bernáth Aladár nyug. 
alispán búcsúja tisztikarától.
Bernáth Aladár vármegyénk 
nyugalomba vonult alispánja 
héttőn délelőtt fogadta a vár­
megyei tisztikar, a vármegyei 
számvevőség és államépitészeti 
hivatal tisztviselőinek tisztel­
gését, akik tisztelettel és meleg 
szeretettel búcsúztak az al­
ispántól, aki tizenhat éve 
állott az önkormányzat élén. 
— Dr. Misák József vár­
megyei főjegyző búcsúbeszéde 
után a távozó alispán meg­
hatódott szavakkal mondott 
köszönetét a tisztviselői kar 
hálás érzelmeinek nyilvánítá­
sáért.

— Fejér Andor főszolga­
bíró jubileuma. A tokaji járás 
közönsége abból az alkalomból, 
hogy Fejér Andor tokaji járási fő­
szolgabíró 10 éve áll már a tokaji 
járás élén folyó hó 10-én meleg 
ünneplésben kívánja őt részesíteni 
s tiszteletére Tokajban a járási 
Kaszinóban déli 12 órakor közebéd 
lesz, ahol a nagyszámú tisztviselői 
és barátai köszöntik őt jubileuma 
alkalmából.

— Áthelyezések. A pénz­
ügyminiszter Bicsánszky Mihály 
pü. fogalmazó-gyakornokot a sze­
rencsi m. kir. adóhivatalhoz, dr. 
Boross Béla főiskolás gyakornokot 
pedig a tokaji m. kir. adóhivatal­
tól a sátoraljaújhelyi m kir. adó­
hivatalhoz helyezte át, az utóbbit 
szolgálattételre a pénzügyigazgató­
sághoz osztotta be.

— Adomány. Dr. Ligeti La­
jos orvos a városi népkonyha sze­
gényei részére 7* *5 kg. sertéshúst 
adományozott.

— Lapzárta után jelentik, 
hogy a vasárnapi Miklós napi 
vacsora elmarad.

— Uj bankügyész. A Sá­
toraljaújhelyi Takarékpénztár igaz­
gatósága a bankfúzió alkalmából 
eddigi neves ügyésze mellé a 
fiatal ügyvédi kar rendkívül tehet 
séges tagját, dr. Lichtenstein Pál 
gyakorló ügyvédet társügyésszé 
választotta meg.

— Halálozás. Királyfalvi 
Gerhardt Ármin oki. gazda, a 
jászóvári premontrei rend uradalmi 
intézője életének 64-ik évében sú­
lyos betegség után folyó hó 3-án 
délután V*6 órakor elhunyt. A 
budahomoki (Ricse) uradalom te­
metőjében folyó hó 5-én, szom­
baton délután fél 3 órakor temetik 
a messze környék igen nagy rész­
véte mellett. A vármegye gazda­
sági életenek kiváló, nemeslelkü 
egyénisége volt.

— Maiisz Mikulás délután
A Magyar Asszonyok Nemzeti 
Szövetsége sátoraljaújhelyi leány­
köre december 6-án, vasárnap 
délután a Városi Vigadó éttermé­
ben a szegény gyermekek kará­
csonyi felruházására jótékonycélu, 
hazafias műsoros Mikulás délutánt 
rendez. A pompás müsoru Mikulás 
délután iránt nagy érdeklődés 
nyilvánul meg.

— A „Széli Józsefné Gyer­
mek Otthone vezetősége és 
szegény gyermekei ezúton is hálás 
köszönettel nyugtázzák az 1936. 
junius óta kapott kegyes adomá­
nyokat. Bujdosó István vizsgák 
után 30 árvának adott fagylaltos 
uzsonnát és egész éven át minden 
vasárnap 1 tálca süteményt, So­
mogyi Sárika 3 kosár gyümölcsöt, 
Kossuth Jerne 1 kosár szőllőt, 
Bernáth Aladárné 2 kosár gyü­
mölcsöt és, 1 kosár paprikát, 
Boross Ica 1 kosár gyümölcsöt, 
dr. Gaál Jenőné 1 kosár almát, 
dr. Gaál Barnáné ;1 kiló í, kekszet 
és 1 kiló szaloncukrót, özv. Kos­
suth Jánosné 1 viselt kabátot, az 
Újhelyi Vadásztársaság 1 özet, 
Peiger Gusztáv 20 pengőt, a ref. 
Nőegylet 50 pengőt, Domokos 
Sándorné 1 mackóruhát, 1 nadrágot 
és 1 pár cipőt. Az Isten áldását 
kérjük a nemes szivü adakozókra.

— Verekedő cigányok.
Véresfejü cigány állított be kedden 
az Erzsébet kórházba, ahol az­
után bekötözték a csúnya zúzott 
sebet. Kiderült, hogy Albert Ele­
mérnek hívják a sebesülten es 
úgy jutott a fejsebéhez, hogy 
Sárospatakon egy Horváth József 
nevű pályatársával összekapott és 
ez> _ jobb hiján, — a takarék- 
tűzhely egyik karikájával fejezte 
ki eltérő véleményét.

MEGHÍVÓ.
fi Sátoraljaújhelyi jNépbank 

mint takarékpénztár
1936. évi december hó 20-án 

délelőtt 11 órakor
a Sátoraljaújhelyi Takarékpénztár 
helyiségében (Molnár István-utca 

20. sz.)

rendkívüli közgyűlést
tart, amelyre a t. részvényeseit 

ezennel meghívja.
Tárgysorozat:

1. Alaptőke leszállítása és a rész­
vény névértékében bekövetke 
zett változás folytán azok meg­
felelő lebélyegzése.

2. Az intézetnek a Sátoraljaújhelyi 
Takarékpénztárba való beolva­
dása, a részvények kicserélése 
Sátoraljaújhelyi Takarékpénztári 
részvényekre.

3. A megtörtént engedményezés
hpiplpntf&cp
Sátoraljaújhely, 1936. nov. 29.

Az Igazgatóság.
A közgyűlésen résztvenni szándékozó 

részvényesek figyelmeztetnek, hogy há­
rom nappal a rendkívüli közgyűlés előtt 
részvényeiket az intézet pénztáránál le­
tétbe helyezni szíveskedjenek

450/1935. Vght. sz.

árverési hirdetmény.
A Vajdácska községhez tar­

tozó Agócz-tanyán 1936. évi 
december 12-én délelőtt 10 
órakor 2730 P-re becsült in­
góságokat, nevezetesen lova­
kat, teheneket, üszőket, ser­
téseket és egy traktort fogok 
birói árverés utján készpénz- 
fizetés ellenében a legtöbbet 
Ígérőnek eladni.

Sárospatak, 1936. nov. 18.
Hazay Béla sk.

— December 18-án jele-
uik meg a Színházi Élet 500 
oldalas Karácsonyi Ezüstalbuma 
páratlan gazdag tartalommal. A 
Karácsonyi -Ezüstalbum a magyar 
újságírás és lapkiadás reprezen­
tatív alkotása lesz. Tizenhat ma­
gyar iró kollektív regénye, öt szen­
zációs novella. Herceg Ferenccel 
az élükön a legjobb magyar és 
külföldi irók. Színházi és irodalmi 
előkelőségeink cikkekben, nagy­
szerű fotográfiákban és riportok­
ban. Szenzációs kotta és színda­
rab melléklet, színes gyermek­
lap. Nagy háztartási és „otthon* 
rovatok. Egész családjának egy 
hónapra elegendő, olvasnivalót 
nyújt a Színházi Élet Karácsonyi 
Ezüstalbuma. Előjegyezhető már 
most a Színházi Élet bizományo­
sánál.

1936. december 6.

Hagy Karácsonyi Vásár!—Rádiók
Herendi figurák Művészi

és képkeretezés!
ajándéktárgyak Modern
óriási választékban csillárok

igen olcsó szabott árakban

Pálmai Gyula
üveg és porcellánkereskedésében
Sátoraljaújhely 

Horthy Miklós tér 7. szám
Vármegyeház mellett.

(Autóbusz megálló) 708/50

752/50 kir. jb. végrehajtó

LAPZÁRTAKOR
Figyelmeztetés a hétfői közgyűléssel kapcsolatban

Félreértések elkerülése végett közöljük olvasóinkkal, hogy a vár­
megyei ügyviteli előírások értelmében a közgyűlés termébe,, illetve az 
azzal kapcsolatos részekbe kizárólag törvényhatósági bizottsági tagok, 
vagy vármegyei tisztviselők léphetnek be.

A közgyűlési terem karzatján pedig kizárólag névre szóló belépő­
jegy felmutatása után lehet helyet foglalni. A karzati hallgatóságból 
azonban a közgyűlési terembe senki be nem léphet Ezeket a jegyeket
az alispánt titkári hivatal fogja kibocsátani.

*

Baross Gábor képviselő pénteken este az Ipartestületben rend­
kívül érdekes beszámolót tartott. A beszámolóban — melyet következő 
számunkban fogunk részletesen közölni — az általános politikai hely­
zetről és az iparosságot közelebbről érintő kérdésekről tett nagyfon-
tosságu nyilatkozatokat a képviselő.

*
Vármegyei kisgyülés volt szombaton délelőtt dr. Fáy István fő­

ispán elnöklete alatt. A kisgyülés előkészítette a hétfői közgyűlésen 
tárgyalásra kerülő ügyeket.

*

A főispán elnöklete alatt délelőtt 11 órakor kezdődött a Rony- 
vaszabályozási értekezleten Sátoraljaújhely város közönségét közelről 
érdeklő nagyjelentőségű megállapodások történtek.

— A Pesti Tőzsde uj szá­
mában a tőzsde vezetői nyilat­
koznak az értéktőzsdei helyzetről, 
dr. Halács Ágoston a Birtokköz- 
pont-ról irt cikket. Az export-im­
portforgalom érdek eltolódásairól, 
a német-magyar áruforgalomról 
stb. érdekes riportok számolnak 
be. Textil, biztosítási, vegyészeti, 
vas- és gépipari, vidéki hitelélet 
rovatok egészítik ki a lapot.

A sátoraljaújhelyi kir járásbíróság, mint 
telekkönyvi hatóságtól.

Tk. 6018/1936. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.

Megyei Általános Bank rt. vég­
rehajtatnak Andorkó Jánosné sz. 
Biró Ilona végrehajtást szenvedő 
ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság elrendeli a 
végrehajtási árverést 150 pengő 
tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett:

Sátoraljaújhely megyei városban 
fekvő és a sátoraljaújhelyi 4319. 
számú telekkönyvi betétben A. i 
1. sorszám s 2216. hrszám alatt 
felvett ingatlanra (ház udvarral a 
belsőségben) 5000 P kikiáltási 
árban.

A telekkönyvi hatóság az ár­
verésnek a telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében (Kazinczy- 
utca 35. sz. fdsz.) megtartására: 
1936. évi december hó 23. (hu­
szonhárom) napjának d. e, 10 
(tiz) óráját tűzi ki.

Az árverés alá eső ingatlant a 
Megyei Általános Bank kérelmére
5350 P-nél, Seidenfeld Manó ké 
relmére 5530 P-nél alacsonyabb 
áron eladni nem lehet. (1908. XLI 
te. 26. §.)

Bánatpénz a kikiáltási ár lö% a, 
amelyet a magasabb Ígéret ugyan­
annyi °/o ára kell kiegészíteni.

Sátoraljaújhely, 1936. évi oki. 
hó 6. napján. — Dr. Ilykovits sk. 
kir. tvszki biró.

A kiadmány hiteléül;
Hazay

750/50 telekkönyvvezető.
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nEMFLÉH HELYSZÍN HÖZÜETITÉ5E
Két évvel ezelőtt cikksorozatot kezdtünk meg, melynek célja az 

volt, hogy ismerjük meg közelebbről vármegyénk azon részeit és he­
lyeit, amelyekről sokat hallunk és olvasunk, de tulajdonképen mégis 
nagyon keveset tudunk.

Ismerjük meg egymást zempléniek 1 Ez volt a jelszó, mellyel 
megindítottuk a riportokat, melyek a személyes élmény elevenségével 
számoltak be a zempléni élet egy-egy darabjáról.

Kiküldött tudósítónknak ezeket a helyi riportjait akarjuk most 
tovább folytatni. „Helyi közvetítéseink• egyáltalában nem lesznek „nagy­
szabásúak" és „izgalmasak". Megelégszünk azzal, ha messzi kisfaluk­
ban élő drága jó zempléni magyarok életéből egy-egy molyosgós vagy 
könnyes, de jellemző vonást megörökíthetünk.

Kezdjük a Bodrogközzel, mert ez most kétségkívül a legaktuáli­
sabb téma.

Végig a hófehér Bodrogközön . . .
Bornemisza Miklós „főbíró ur" járásában — A felekezeti béke 
felemelő példája — Művelődik a bodrogközi nép — „A kisvárdai 
főbíró is alispán lett" — Ahogy a dolgokat a bodrogköziek látják

határszéli járás egyaránt a mai 
időkhöz mért tettrekész, határozott, 
és egyenes vezetőt kívánt. És mind 
a két járás példája volt a megér­
tésnek és egyetértésnek amely 
erényeknek a vármegye életében 
is, talán még fokozottabban is 
érvényesülniük kell 1

Itt mindenki Bornemisza Mik­
lós főszolgabíró zászlajára esküszik 
s ha tőlük függne, nem is volna 
„választás".

ZEMPLÉN 5. oldal.

Amikor autónk Rozvágy felé 
közeledik, úgy érezzük, mintha 
egy mesebirodalomba csöppen­
tünk volna bele.

Fehér hótakaró alatt békésen 
merengenek a bodrogközi falvak 
és tanyák s a muzsikáló csendtől 
szinte cseng még a fülünk, ahogy 
betérünk a következő község nagy- 
tiszteletü urának vendéglátó szál­
lására.

Kedélyes pipafüst mellett forog 
a szó és mi más kerülne a szó­
beszédbe, mint Bornemisza Miklós, 
azaz „főbíró ur" személye, aki a 
bodrogköziek nagy büszkeségére 
hivatalos jelöltje az alispánválasz­
tásnak.

Megtudjuk, hogy alig van még 
szebb példa a felekezeti békére, 
mint itt a Bodrogközön, melynek 
nagyobbrészt református vallásu 
lakossága nem is tudja, hogy „a 
főbíró ur" katolikus vallásu, hi­
szen olyan nagy az egyetértés és 
a „főbíró ur* oly sokat segít ab­
ban a gyönyörű református misz- 
sziós munkában, mellyel Szabó 
Lajos nagytiszteletü ur hóditgatja 
vissza egyre nagyobb eredmény­
nyel a bibliások közé tévedt jó 
magyar és református bárány- 
kákát.

A „ricsi" nagy vendéglőben, az 
agárdi úri szobában, barátságos 
vendégszerető papoknál, tanítók­
nál mindenütt csak azt hallani, 
hogy ha sok is a nyomorúság, 
mégis van egy kincsük a bodrog­
közieknek, a békés megértés, amely 
olyan fontos manapság.

Érdekes összehasonlításra adnak 
okot azok a beszélgetések, hogy 
két hónappal ezelőtt miért éppen 
a kisvárdai főbírót választották 
meg nagy többséggel Szabolcs- 
vármegye alispánjává és hogy mi­
lyen érdekes, hogy éppen a szom­
széd járás főszolgabiráját akarja 
most viszont Zemplénvármegye 
közönsége alispánjává megválasz­
tani ?, ...

Bizony mind a két exponált

A révleányvári erdő titokzatos 
hallgatása és a messzemerengő 
néptelen határ a múltra emlékez­
tet, amikor még a Bodrogköz leg- 
elhagyottabb része volt a várme­
gyének.

Ma már nem igy van. Művelő­
dik a bodrogközi nép is, élénkül 
a forgalom és ha talán valamiben 
mégis vissza van maradva, az csu­
pán az az egyenes, józan és be­
csületes magyar lélek, melynek 
itt annyi szép példájával találko­
zunk. ,

Ezt az elmaradottságot soha­
sem fogjuk sajnálni, sőt kívánjuk, 
hogy a „városi huncutság" minél 
kevésbbé férkőzzön be világukba.

*

Útközben sok érdekes dolgot 
hallottunk „a főbíró úrról", Bor­
nemisza Miklósról.

Úgy adjuk, ahogy lejegyeztük 
őket Ahogy eimondotta az, aki 
éppen a szóbeszéd közben „a g 
rast letette".

Miért állt meg a főbíró 
kocsijai

Nagy tömeggel vártuk a fő­
szolgabíró urat. Elöljáróválasztás 
volt kitűzve. Ott seregeltunk a 
faluháza előtt. Találgattuk, ki lesz 
a bíró, ki a lörvényb.ró...
_ Ha igazság lesz, mi választ­

juk a bitót I — mondták az egyik

brAz igazság a miénk lesz I 

_ felelték rá a másik helyről.
— No, majd elválik gon­

doltam magamban, mert én nem 
szeretem az ágálást. jött is már a 
főszolgabíró. Brugott a gépkocsi

Egyenesen felénk jött. Egyszerre 
csak hirtelen lefékezett, oszt meg­
állóit.

— Valami huncutság készül, — 
szavalta egy-két ember. Azután 
lestük, hogy nem ugrik-e valaki 
a kocsihoz a kerítés mellől sug- 
dolázni valamit, hogy elgörbítse 
az egyenest.

Nem ugrott senki. Nem azért 
állott meg az autó. De hát miért? 
Nézzük, nézdelődünk, hát látjuk, 
hogy az utón egy sárgapihés pa­
rányi kacsa tipeg keresztül.

Ezért állott meg a gépkocsi 
Nem akarta szegényt elgázolni.

Nem gázolódott ám el az igaz­
ság sem a választáson."

Felfelé magyarok
A szókimondásáról ösmeretes 

községi biró mesélte el a követ­
kezőket.

„Gyakran bejárok Ricsére a fő­
szolgabírói hivatalba, mert gyak­
ran megkérdezi tőlünk Bornemisza 
főbíró úr, nincs-e valami baj a 
falunkban. Ilyenkor találkozunk 
mind a bodrogközi bírók, de még 
a jegyzők is. Minden bajra meg­
próbáljuk az orvosságot keresni. 
Meg is találják, amennyire lehet. 
Mindig eszembe jut ilyenkor a 
főbíró ur beiktatása. Két iskolába 
sem fértünk el olyan sokan vol 
tünk. Hát nemcsak a padlást néz­
tük, hanem elég jó hangulatban 
voltunk, mert enni inni volt mit, 
hálistennek 1 Aki adta, meg szí­
vesen adta. Úgy ültünk gazdál­
kodók, tanult emberek vegyesen. 
Senki nem húzódott a másiktól. 
Olyan egyességben, egy értelemben 
voltunk, hogy bárcsak mindig igy 
vóna a magyar. Aztán az a sok 
szép beszéd, amiket ott szavaltak 1 
Legszebb mégis az volt, amit a 
főszolgabíró úr mondott. Arról 
beszélt, hogy ne gyűlöljük egymást, 
mert van elég ellenségünk, aki 
úgy is gyűlöl. Szeressük egymást, 
segítsük egymást, de ne a mély-

- . a . A k. A

ségbe taszigálni, hanem felfelé 
haladni. Az erős segítse a gyen­
gét, a gyenge ne gáncsolja az 
erőset, mert ha nem halad a 
gyenge, visszamarad az erős is 
miatta, ha gáncsol az egyik, a má­
sik is vele bukik. Azt mondta, 
hogy mi, magyarok nem két ember 
vagyunk, hanem egy és a gán­
csolás olyan, mint mikor az ember 
lába egymásba akad. Elesik."

— Ejnye, de jól tudja biró 
uram, de jól emlékszik! jegyez­
tük meg erre a beszédre.

— Uram, az igazságot nem 
lehet elfelejteni 1

Alkonyodik, mikor elfutunk a 
„ricsi" nagylegelő mellett. Ta­
vaszra itt már állni fog a Bdorog- 
köz első nagy Iparos Háza és 
Levente Otthona...

meghívd.
fi JHegyei általános jjank f. t.

sátoraljaújhelyi cég

1936. évi december hő 20-án 
délelőtt 10 órakor 

a Sátoraljaújhelyi Takarékpénztár 
helyiségében (Molnár István-u. 20.)

pendhivuli közgyűlést
tart, melynek tárgya Intézetünk­
nek a Sátoraljaújhelyi Takarék- 
pénztárba való beolvadása és 
részvényeinknek kicserélése Sátor­
aljaújhelyi Takarékpénztári rész­
vényekre.

A t. részvényeseket a rendkí­
vüli közgyűlésre azzal hívjuk meg, 
hogy akik a közgyűlésen szavazati 
jogukat gyakorolni óhajtják, kö­
telesek részvényeiket az alapsza­
bályok 29. §-a értelmében a köz­
gyűlést megelőzőleg az intézet 
pénztáránál letenni.

Sátoraljaújhely, 1936. november 
hó 28-án.
748/50 Igazgatóság.segítsük egymást, ae ne a meiy- /topu *------- -
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Nagy érdeklődés előzi meg
a keddi leventeversenyt

A sátoraljaújhelyi levente egye­
sület folyó évi december hó 8-án 
délután 5 órai kezdettel a kath. 
Olvasókörben Sátoraljaújhely, To­
kaj, Szerencs és Sárospatak váro­
sok közötti birkózó, ökölvívó és
jutj-iATu* •****' .............................

Lövészversenyt légvédelmi 
és mozielőadást rendez a 

Sátoraljaújhelyi Polgári 
Lövészegylet

December 12-én a Sátoraljaúj­
helyi Polgári Lövészegylet a Le­
venteotthonban délután 4 órai 
kezdettel házi lövészversenyt, utána 
pedig légvédelmi és mozielőadást 
rendez.

A háziversenyre az összes új­
helyi lövészalakulatok tagjai be­
nevezhetnek. Nevezési dij 60 fillér, 
amelyben a töltények és a cél­
táblák ára is bennfoglaltatik és a

talajtorna versenyt rendez, mely 
iránt igen nagy máris az érdek­
lődés.

A bevételt a szegénysorsu le­
venték karácsonyi segélyezésére 
fordítják. ______

nevezési dij egyúttal az előadásokra 
is beléptidijul szolgál. A győztesek 
Baross Gábor képviselő értékes 
tiszteletdiját és érmeket fognak 
kapni.

A légvédelmi előadást vitéz 
Zombory A. József vm. tűzrendé­
szet! felügyelő fogja tartani.
A mozi előadás keretében pedig 
a Pékár Gyula elbeszélése nyomán 
készült „Szabó Pista a kis hős 
cimü hazafias tárgyú színmüvét 
fogják bemutatni.

Az előadások után társasvacsora 
lesz, egy teríték 50 fillér. A ver­
senyekre és a társasvacsorára 
jelentkezni lehet Keresztessi fő­
oktatónál (Törvényszék II. em.)
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6. oldal

HémtöPténBtek
Olyan mü megjelenéséről van 

módunkban beszámolni, amely 
külső arányaival is jelentőségével 
is, messze kimagaslik a szokásos 
könyvtermésből. Pilch Jenő nyug­
állományú honvéd ezredes, a Ma­
gyar Tudományos Akadémia tagja, 
több kiváló szakember közremű­
ködésével és évek fáradságos 
kutatómunkájával 3 hatalmas kö­
tetben számol be a katonai hír­
szerzés és kémkedés, valamint az 
ezzel összefüggő kérdések törté­
netéről és elméletéről. Egyedülálló 
és hézegpótló könyv ez irodal­
munkban, mert ez az első mü, 
amely összefüggően és kimerítően 
tárgyalja a kémkedés történetét 
és elméletét.

Az olvasó, aki szomjasan fogja 
kezébe venni ezt a müvet, bi­
zonyára lélegzetét visszafojtva 
olvassa majd a békebeli és háborús 
kémesetek izgalmas gyakran ro­
mantikus leírását és amint a hires 
kémek és kémnők sikereit és 
bukásait lázas iramban végig­
olvassa, könnyen hajlandó azt 
hinni, hogy itt tulajdonképen csak 
regényes kalandor-történetekről 
van szó, amelyek minden tekintet­
ben a detektiv-regények és a ka­
landorfilmek műfajába sorolhatók, 
csak épp, hogy valamivel több 
történeti mag van bennük.

Azonban minden olvasó gyö­
keresen tévedne, ha azt hinné, 
hogy ez a nagyszabású mü azért 
Íródott s azért jelent meg, hogy 
az emberek olcsó kíváncsiságát 
kiegészítse alacsony rendű kalandor- 
ösztöneit hizlalja s egyszerűen 
szaporítsa a már is ezrével köz­
kézen forgó kalandor-regények 
tömegét. Egészen másról van itt 
szó és éppen erre akarjuk nyo­
matékosan felhívni közönségünk 
figyelmét: ezeket a romantikus 
történeteket úgy kell vennie minden 
intelligens olvasónak, mint illusz­
trációkat rendkívül fontos mon­
danivalókat.

Ma, amikor naponta olvassuk 
a lapokban a kémek elítéléséről 
szóló híreket, különösen időszerű 
ez a könyv, amely a hiteles tör­
ténelmi adatok tízezreivel és a 
megdöbbentő illusztrációk százaival 
világit rá a kémkedés történetére 
és rejtelmeire.

Amidőn közönségünk figyelmét 
erre a nagy jelentőségű műre fel­
hívom, annak a reménynek adok 
kifejezést, hogy ez a hazafias és 
nemzetneveló szempontból kor­
szakalkotó mü oda fog kerülni 
méltó helyére, minden magyar 
család asztalára.

A műhöz Ófensége József kir. 
herceg tábornagy Ur, a Magyar 
Tudományos Akadémia elnöke irt 
előszót.

Dr. Révay József

OsztÉlppsjBgyBt
Löw Mihály helyi fff árusítónál 
vásároljon. Lőw sorsjegyei 

szerencsések!

Zemplén Vármegye alispánjától. 

Szám: 10.207/1936.

ZEMPLÉN 1936. december 6.

Tárgy: Zemplén vármegye törvényhatóságánál 
vármegyei irodaigazgatói állás betöltése-

Pályázati hirdetmény.
Zemplén vármegye törvényhatóságánál elhalálozás folytán megüresedett es a m. 

kir. Belügyminiszter Ur 101.841/1936. III —a. sz. rendeletével - kinevezés utján

betölteni engedélyezett

Vármegyei iroda igazgatói állásra
s ezen állás betöltése folytán, a normálstátus keretén belül esetleg fokozatosan megüre­
sedő egy vármegyei irodasegédtiszti, - illetve vármegyei kezelői, - és nyugdíj­
jogosultsággal biró állásokra, a Vármegyei Ügyviteli Szabályzat 2. §-a alapján pályázatot

hirdetek
Az irodaigazgatói állás javadalma az 1929. évi XXX. te. 69 §-ának (12.) pontja 

értelmében az állami rendszerű IX. fizetési osztály 3. fokozatával - az irodaseged- 
tiszti állás javadalma az ugyanezen te. és §. (13.) pontja értelmében az allami rend­
szerű XI. fizetési osztály 3. fokozatával, — mig a kezelői alias javadalma az 1400/1933. 
M. E. számú rendelethez csatolt 5. számú kimutatásban megállapított s a jelen eg 
érvényben lévő rendeletek szerint csökkentett fizetéssel és az ezen állásokhoz megálla­
pított, továbbá az állomáshelynek megfelelő lakáspénzzel van egybekötve.

A pályázati kérvényhez eredetben, vagy hiteles másolatban a következő okmányok 
csatolandók :

1. születési, esetleg házassági anyakönyvi kivonat,
2. az 1883. évi I. te. 1. §. b) pontjának is megfelelő egy évnél nem régibb ha­

tósági erkölcsi bizonyítvány, mely a családi állapotot, politikai megbízhatóságot, nem- 
zethüséget és az u. n. tanácsköztársaság alatti magatartást is tanúsítja,

3. a magyar honosságot igazoló okmányt,
4 legalább a középiskola IV. osztályának sikeres elvégzését igazoló bizonyítványt, 

továbbá a 220.258/1930. B. M. sz. körrendelet szerint a gyors- és gépírásban való 
jártasságot igazoló és a 23.993/1927. V. K. M. sz. rendelettel felállított „Irodai Gyors­
írókat és Gépírókat Vizsgáló Orsz.Bizottság" által kiállított „Bizonyítvány t,

5. az állás betöltéséhez megkívánt testi és szellemi alkalmasságot igazoló hatósági
orvosi bizonyítványt,

6. az esetleges megelőző szolgálatot igazoló okmányokat,
7. a katonai szolgálatot igazoló okmányokat.
Kebelbeli pályázók okmányokat mellékelni nem tartoznak.
Az irodaigazgatói állás betöltésével esetleg fokozatosan megüresedő vármegyei 

irodasegédtiszti, illetve vármegyei kezelői állásra elsősorban igényjogosultsággal búnak 
az 1931. évi III. te. rendelkezéseinek megfelelően a honvédség, vámőrség, folyamőrség 
és csendőrség kötelékében szolgálatot teljesített, C mintájú igazolvánnyal és a 123.000. 
1910. H. M. sz. rendeletben előirt próbaszolgálatot igazoló hivatalos bizonyítvánnyal 
biró legénységi állományú egyének. Ha pedig ilyen egyének nem pályáznak, az állás 
betöltésénél egyenlő feltételek mellett elsőbbséggel bírnak a hadirokkant vitézek, a Vitézi 
Rend többi tagjai, a'világháború hadirokkantjai és az 1914-1918. évi világháborúban 
arcvonalbeli katonai szolgálatot teljesitett egyének.

Amennyiben fenti igényjogosultak pályáznának a vármegyei irodasegédtiszti, illetve 
a vármegyei kezelői állásra, úgy nekik az 1—7. pontok alatt felsorolt okmányokon kívül 
még csatolni kell:

a) az igazolványosoknál az 1931. III. te. alapján kiállított C mintájú igazolványt 
és a 123.000/1910. H. M. sz. rendeletben előlit próbaszolgálatot igazoló hivatalos
bizonyítványt; , , , „ , 0

b) az elsőbbségi igénnyel bíróknál a 11.720/1931. H. M. sz. rendelet II-resz 3.
pontjában felsorolt okmányokat.

A meghirdetett állásokra pályázni kívánókat felhivom, hogy az előbb előírtak szerint 
szabályszerűen felszerelt és sajátkezüleg irt, s a vármegye főispánjához^ .Méltóságos 
Dr. Fáy István Úrhoz címzett kérvényüket 1937. évi január hó 9-én déli 12 óráig, 
hivatalomhoz „Alispáni Hivatal, Sátoraljaújhely" címre küldjék be.

Az a pályázó, aki már valamely törvényhatóság szolgálatában áll, — az illető 
törvényhatóság első tisztviselője : más közhivatali állásban lévő egyén, — hivatalfőnöke : 
közszolgálatban nem álló egyén, — állandó lakóhelye törvényhatóságának első tisztvi­
selője : és végül hivatásszerű katonai szolgálatban állók pedig, — katonai parancsnok­
ságuk utján, — kötelesek pályázati kérelmüket hozzám eljuttatni.

Az elkésve érkező, vagy hiányosan felszerelt pályázati kérelmek, a 125.000/1902. 
B. M. sz. rendelet 4. § ának rendelkezései szerint, figyelembe véve nem lesznek.

A meghirdetett állások a kinevezés után azonnal elfoglalandók.
Sátoraljaújhely, 1936. évi november hó 27-én.

Bernáth Aladár s. k.
746/50 alispán.

Nyomatott a laptulajdonos; Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely. Felelős kiadó: Bállá János.
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